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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΙΣ «ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ» ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

 

Διαστάσεις μάστιγας λαμβάνουν οι αυθαίρετες μετακινήσεις στην Περιφέρεια 

Αττικής. Ο Περιφερειάρχης Χαρδαλιάς έχει βάλει σε εφαρμογή την κατάπτυστη τροπολογία 

Βορίδη του 2022 κατά παραγγελία του προκατόχου του Πατούλη, σύμφωνα με την οποία δεν 

απαιτείται απόφαση του υπηρεσιακού συμβουλίου για την μετακίνηση υπαλλήλου σε άλλη 

Περιφερειακή Ενότητα της Αττικής. Από όταν ανέλαβε τη Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής 

έχουν μετακινηθεί πάνω από 250 συνάδελφοι χωρίς δικό τους αίτημα και χωρίς γνωμοδότηση 

του Υπηρεσιακού Συμβουλίου. 

Σημειώνουμε, για να γίνει κατανοητό το μέγεθος της ταλαιπωρίας που υποβάλει τους 

συναδέλφους, ότι μετακινεί υπαλλήλους από την Παλλήνη στην Ελευσίνα και από τον Πειραιά 

στην Παλλήνη…., αποστάσεις που μπορεί να είναι μεγαλύτερες και από δυο διπλανούς νομούς 

(!!!) ειδικά εάν σε αυτές προστεθεί και η κίνηση στους δρόμους της Αττικής! 

Είναι χαρακτηριστικό ότι η Επιστημονική Υπηρεσία της Βουλής κατά την συζήτηση του 

νέου Πειθαρχικού Νόμου των Δημοσίων Υπαλλήλων, ανέφερε μεταξύ άλλων για την 

υποχρεωτική μετακίνηση υπαλλήλου, ότι «…η υποχρεωτική μετακίνηση ή μετάθεση 

υπαλλήλου συνιστά επαχθές διοικητικό μέτρο…» . 

Με την τελευταία απόφαση 144849/3-2-26 ο Περιφερειάρχης μετακινεί υπαλλήλους χωρίς 

τη θέληση τους για ακόμα μια φορά, ενώ την ίδια στιγμή δεν ικανοποιεί αιτήματα υπάλληλων 

για μετακίνηση με σοβαρά προβλήματα υγείας και οικογενειακά. Αντ’ αυτού φρόντισε στην ίδια 

απόφαση να βολέψει “κομματικές του υποχρεώσεις” ικανοποιώντας επιλεκτικά αιτήματα 

μετακίνησης και αναθέτοντας βέβαια σε μερικούς και θέσεις ευθύνης ... 
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Ενδεικτικά είναι τα όσα καταγγέλλονται από τον Σύλλογο Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής 

(Σ.Υ.Π.Α.) σχετικά με την τελευταία απόφαση:   

• Ότι δεν ικανοποίησε χρονίζοντα αιτήματα ευάλωτων υπαλλήλων με σοβαρότατα 

προβλήματα υγείας, με μικρά παιδιά, μονογονεϊκές οικογένειες κλπ.   

• Ότι μετακίνησε συνάδελφο σε άσχετη υπηρεσία τιμωρητικά, επειδή εξέφραζε 

παράπονα για μη τήρηση του ωραρίου στην υπηρεσία του (!).  

• Ότι μετακίνησε συναδέλφους λίγο πριν την συνταξιοδότηση τους σε εντελώς 

διαφορετικές οργανικές μονάδες.  

• Ότι μετακίνησε κατά το δοκούν υπαλλήλους, προκειμένου να δημιουργηθούν 

«κενά» σε θέσεις ευθύνης, για να τοποθετήσει τους «ημέτερους», κομματικούς 

φίλους. 

Και βέβαια αποτελεί ντροπή να επαναφέρει υπάλληλο στην υπηρεσία του Υγειονομικού 

Ελέγχου του Κεντρικού Τομέα Αθήνας, την οποία την είχε απομακρύνει “εκτός υπηρεσιών 

ελέγχου” μετά την αποκάλυψη του «κυκλώματος εκβιαστών», και μάλιστα να την κάνει ξανά 

Διευθύντρια από απλό υπάλληλο! Όταν όντας Διευθύντρια πριν, είχε ευθύνη για το μπάχαλο 

που είχε δημιουργηθεί στην συγκεκριμένη υπηρεσία, καθώς και για το γεγονός, ότι 

λοιδορήθηκαν συλλήβδην οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής ως “λαμόγια” … 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

➢ Να καταργηθεί η κατάπτυστη τροπολογία Βορίδη για τις μετακινήσεις στην Περιφέρεια 

Αττικής. 

➢ Να εξεταστούν και να απαντηθούν όλες οι αιτήσεις για μετακινήσεις των υπαλλήλων, ώστε 

να αποσυμφορηθεί η πίεση που δέχονται οι συνάδελφοι. Να ικανοποιηθούν τώρα αιτήσεις 

συναδέλφων με πολύ σοβαρά προβλήματα. 

➢ Δέσμευση ότι ΔΕΝ  θα συνεχιστεί η τακτική του rotation των υπαλλήλων. 
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